



# पोर्न मूवी का पहला काम

“पोर्न एक्ट्रेस फक स्टोरी में एक होटल मेनेजर को ब्लू फिल्मों में काम करने वाली एक लड़की की चूत चुदाई करने का मौका मिला. वह लड़की होटल में ब्लू फिल्म बनाने ही आई थी. ...”

Story By: राजेश प्रेम (rajeshroh705@gmail.com)

Posted: Saturday, February 17th, 2024

Categories: [रंडी की चुदाई](#) / [जिगोलो](#)

Online version: [पोर्न मूवी का पहला काम](#)

# पोर्न मूवी का पहला काम

पोर्न एक्ट्रेस फक स्टोरी में एक होटल मैनेजर को ब्लू फिल्मों में काम करने वाली एक लड़की की चूत चुदाई करने का मौका मिला. वह लड़की होटल में ब्लू फिल्म बनाने ही आई थी.

दोस्तो, मेरा नाम प्रेम है और मैं आज आपको अपनी जिंदगी में चुदाई की फिल्मों का सीधा टेलीकास्ट सुनाने जा रहा हूँ.

इसी पोर्न एक्ट्रेस फक स्टोरी से मेरे जीवन में सेक्स का सफर शुरू हुआ था.

अब मैं अपनी पढ़ाई खत्म करके किसी जॉब के चक्कर में था.

मगर काफी जद्दोजहद के बाद जब मन माफिक जॉब नहीं मिली तो मैंने एक सस्ते होटल में मैनेजर की नौकरी करना शुरू कर दी.

यह एक थर्ड क्लास होटल था और अपने कमरों में आजकल के नई उम्र के लड़के लड़कियों की वासना पूर्ति के अड्डे के रूप में प्रसिद्ध था.

यह होटल एक पतली सी गली में था.

उधर नीचे लड़कियों के सामान मिलने की काफी दुकानें थीं जो कि होटल में लड़कियों की आमद के लिए मुफीद थीं.

दरअसल उस होटल में लड़के अपनी सैट की हुई लड़कियों को लाते थे और उनकी चुदाई करने के लिए घंटे के हिसाब से कमरे लेते थे.

उनमें कुछ पेशा करने वाली लड़कियां भी आती थीं जो कभी कभी मुझे भी अपनी सवारी करने का सुख देती थीं.

यही सुख मुझे इस होटल में काम करने के लिए खींच लाया था.

मैं अपने गांव के घर से निकल कर शहर आया था तो रहने के लिए भी कमरे की जरूरत इसी होटल से पूरी हो जाती थी.

मतलब यह कि इस होटल से मुझे रहने, खाने, चूत चोदने के अलावा पैसे कमाने की सुविधा भी मिलने लगी थी.

मेरे साथ इस होटल में सिर्फ एक स्टाफ और था उसका नाम बादल था.

वह भी चौबीस घंटे होटल में ही रहता था.

बाथरूम और बाकी साफ सफाई आदि के लिए कुछ कर्मचारी थे, जो अपना काम करके चले जाते थे.

कमरों में चादर आदि बदलने का काम रोज नहीं किया जाता था. उसके लिए वह मेरा साथी बंदा बादल ही काफी था.

मैंने अपनी कुर्सी के बाजू में ही एक बिस्तर डाल रखा था.

जब भी काम नहीं होता था तो मैं बादल को बिठा कर सो जाता था.

या जब भी बादल को सोना होता था, तब वह मेरे जिम्मे काम छोड़ कर सो जाता था.

हम दोनों मिल कर मालिक को लगभग तीन हजार रुपए रोज कमा कर दे देते थे और कोई अच्छी सी लौंडिया से कह कर मालिक की सेवा करवा देते थे.

मालिक की उम्र साठ के पार हो गई थी तो उन्हें सिर्फ अपना लंड चुसवाने में ही मजा मिल जाता था.

लड़के लड़कियों से अलग से कमाई का जरिया भी था.

मैं अक्सर किसी न किसी डरपोक किस्म के कपल को पुलिस का भय दिखा कर उनसे हजार

दो हजार रुपए ज्यादा ऐंठ लेता था और मौका मिलता, तो उसके साथ आई लड़की पर भी हाथ साफ कर लेता था.

जो सेक्सी कपल मेरे इस होटल में चुदाई करने आते थे, मैं उनकी चुदाई के बारे में सोचकर अपना लंड हिलाता रहता था.

एक रात को मुझे बादल से कुछ काम था और वह साला कहीं दारू पीकर सोया हुआ था, काफी आवाजें लगाने पर भी मिल नहीं रहा था.

उन दिनों में मोबाइल फोन भी नहीं होते थे तो मैं उसको ढूँढने लगा.

वह मुझे होटल की छत से एक कमरे की बालकनी में दिखाई दिया.

जैसा कि आप जानते हैं कि होटल में ज्यादातर लड़के लड़कियां चुदाई के लिए जाते हैं, तो मैंने उससे आवाज देकर नीचे अपने पास आने का कहा.

वह आया तो मैंने पूछा- वहां क्या कर रहा था ?

उसने बताया कि जो कपल अपने होटल के एसी कमरे में रुका है, उधर उसकी मस्त चुदाई चल रही है. वही देख रहा था.

मैंने कहा- क्या कुछ अलग किस्म की चुदाई चल रही है ?

वह हंसा और बोला- हां झूला झुलाने वाली चुदाई चल रही है.

मेरे मन में भी आया कि साला यह झूला झुलाने वाली चुदाई कैसी होती है. देखना चाहिए.

मेरा भी दिल मचल गया और उस चुदाई को देखने के लिए मैं भी रूम की बालकनी में पहुंच गया.

सामने चल रही चुदाई का दृश्य देख कर मेरी आंखें खुली की खुली रह गईं.

अब तक झुला झुलाने वाला सीन शायद निकल गया था और वह लड़की बाथरूम में चली गई थी.

बाथरूम का दरवाजा खुला हुआ था और अन्दर से पानी गिरने की आवाज आ रही थी.

मैं समझ गया कि बंदी बाथरूम में है.

अब मैंने धैर्य रख कर अन्दर का नजारा देखना शुरू किया.

एक मिनट बाद वह लड़की बाथरूम से नंगी ही निकलकर बाहर आई.

उसकी मदमस्त चूत और फूली हुई चूचियां देख कर मेरे लंड ने कुलांचे भरना शुरू कर दी थीं.

वह लड़की इठलाती हुई अपने बालों को संवारती हुई आई और अपने दोस्त की गोद में बैठ गई.

वह अपने आशिक की गोद में सीने से सीना सटा कर बैठी थी तो उन दोनों की टांगें एक दूसरे के लंड चूत से रगड़ खा रही थीं, जो मुझे नहीं दिख रही थीं.

बादल ने बताया था कि शायद उन दोनों का एक दौर पूरा हो चुका था.

अब उस लड़की ने लड़के को चूमना शुरू कर दिया.

वे दोनों शायद अब दूसरे राउंड के लिए तैयार होने लगे थे.

लड़के ने एक गिलास में पैग बनाने का कहा.

तो लड़की ने बिस्तर पर ही रखे गिलास में शराब की बोतल से शराब डाली और बोतल को पास रखी टेबल पर रख दिया.

फिर टेबल से ही पानी की बोतल से पानी डाल कर पैग रेडी कर दिया.

अब उस लड़की ने शराब को अपने मुँह में भरा और अपने मुँह को लड़के के मुँह से लगा दिया.

लड़के ने लड़की के मुँह से शराब पी.

यह सब मैं पहली बार देख रहा था.

कुछ घंट गटकने के बाद लड़की ने अपने मुँह की शराब को अपने एक मम्मे पर गिरानी शुरू कर दी.

लड़के ने लड़की की चूची से शराब पीनी शुरू कर दी.

इसी तरह से उन दोनों में शराब पीने पिलाने का दौर चलता रहा.

अब वे दोनों अलग हो गए और लड़की अपनी टांगें फैला कर लेट गई.

लड़के ने लड़की की चूत पर शराब डाली और उसकी चूत को चाटना चूसना शुरू कर दिया.

वे दोनों बड़ी ही तसल्ली से सेक्स का मजा ले रहे थे.

लड़के का लंड अब कड़क हो चुका था, जिसको लड़की ने अपने हाथ में पकड़ रखा था.

कुछ देर चूत चुसवाने के बाद शायद लड़की गर्मा गई थी तो वह उठी और लड़के को बिस्तर पर खड़ा करके उसके लौड़े को शराब के पैग में डाल कर चूसने लगी.

लड़का भी उसके मुँह में लंड के साथ साथ शराब डालने लगा था.

इस तरह से लड़की ने लड़के का लंड चूसना शुरू कर दिया था.

वह लड़के का पूरा लंड अपने मुँह में हलक तक लेने लगी थी.

यह नजारा मैंने अपने जीवन में पहली बार देखा था.

मैं बहुत कामुक हो गया था और उन दोनों की चुदाई का नजारा देखते देखते मैंने भी अपना हाथ चलाना चालू कर दिया.

मैंने हस्तमैथुन करना शुरू कर दिया था.

उसके बाद लड़के ने कुछ कहा, तो लड़की ने उठ कर एक तरफ रखे कैमरे को लड़के के मुताबिक सैट किया.

तब मुझे समझ में आया कि यहां तो ब्लू फिल्म की शूटिंग चल रही है.

अब मैं बेहद उत्तेजित हो गया था और कुछ योजना बनाने लगा था कि किस तरह से मैं भी इस लड़की के साथ सेक्स कर सकता हूँ.

यह पोर्न एक्ट्रेस लड़की मुझे मालिक के लिए भी सही लगी थी. उन्हें भी लंड चुसवाने का शौक था और यह उन्हें पूरा मजा दे सकती थी.

कुछ देर बाद वे दोनों बिस्तर पर आ गए और कैमरे के सामने अपनी चुदाई की क्रिया को अंजाम देने लगे.

मुझे अब उनकी चुदाई से ज्यादा उनके आसन देखने में मन लग रहा था.

वह पोर्न एक्ट्रेस बेहद लचीली देह वाली थी और जिस तरह से पोर्न में जिमनास्टिक करने वाली लड़कियां चूत चुदवाते समय अपने लचीले शरीर को चुदाई करती हुई दिखाती हैं, यह लड़की भी कुछ उसी तरह से सेक्स कर रही थी.

उसने एक आसन कुछ ऐसा बनाया कि मेरी तो तबीयत हरी हो गई.

वह लड़की पूरा का पूरा अर्धवृत्त आकार में होकर अपनी चूत को लड़के के सामने पेश कर रही थी और लड़का खड़ा होकर उसकी चूत में सामने से लंड पेल रहा था.

काफी देर तक पोर्न एक्ट्रेस फक सीन करने के बाद वे दोनों नंगे ही लिपट कर लेट गए और मैं अपनी जगह आ गया.

उस रात को मैं बड़ा बेचैन रहा.

सुबह जब वे दोनों बाहर निकले और जाने लगे तो मैंने लड़के से कहा- सर, आपको हमारा होटल, कमरा कैसा लगा ?

उसने कहा- ठीक औसत दर्जे का ! अच्छा तो तुम्हें हमारा सिनेमा कैसा लगा ?  
मैं अवाक रहा गया.

मैंने जल्दी ही स्वीकार कर लिया कि हां मैंने देखा है और उसके लिए माफी चाहता हूँ.

वह हंस दिया और बोला- माफी की जरूरत नहीं है, बस मुझे आपके जैसे एक सहयोगी की जरूरत है.

मैंने हंस कर कहा- यह मेरा सौभाग्य होगा.

इस तरह से उससे मेरी दोस्ती हो गई.

उसका नाम कपिल था, वह मुंबई से सेकंड ग्रेड की फिल्मों के लिए काम करता था और अपनी क्लिप्स को बना कर फिल्म निर्माताओं को बेच देता था.

वे आगे उसकी फिल्मों को कहीं और बेच देते थे.

हालांकि इस सबसे से मुझे कोई लेना देना नहीं था.

मुझे तो बस किसी लड़की से मजे लेने थे.

कपिल मुझे पेमेंट करके और अपना कार्ड देकर चला गया.

दो दिन बाद मैंने उसे फोन करके पूछा- अब आपको कब आना है ?

वह बोला- मैं शनिवार को आ रहा हूँ और इस बार एक दूसरी लड़की मेरे साथ होगी.

मैंने कहा- मुझे क्या करना होगा ?

वह बोला- कमरे को मस्त सैट कर देना और तुम भी उस लड़की को चोद लेना.



मैंने कहा- और इसके एवज में मुझे क्या करना होगा ?

वह हंसा और बोला- कैमरा पकड़ना होगा.

मैं समझ गया कि मुझे इन दोनों की चुदाई की वीडियो बनाने का काम मिल रहा है.

मैं राजी हो गया.

उस दिन मैंने बादल को अपनी सीट के पास पहरे पर रखा और किसी भी झंझट से संभल कर रहने का कहा.

उस रात को नौ बजे मेरा दोस्त कपिल आया और उसी कमरे में रुक गया.

उसके साथ एक बुर्का पहनी हुई लड़की थी.

मुझे बुर्का पहनी हुई लड़कियों को देख कर समझने में आसानी हो जाती थी कि यह कमरे में चुदने आई है.

वे दोनों एसी रूम में चले गए.

मैंने अपने सहयोगी बादल को बुलाया और उसी कमरे में चला गया.

अन्दर कपिल उस लड़की के साथ बैठा था और वे दोनों सिगरेट पी रहे थे.

सिगरेट पीने के साथ साथ कपिल उस लड़की को सीन समझा रहा था कि किस तरह से चुदाई करना है.

मैं जब रूम में पहुंचा तो मैंने उस लड़की को देखा.

वह एक बेहद मस्त लड़की थी.

कपिल उसी के साथ चुदाई की बातें कर रहा था.

मुझे आया देख कर उसने मुझे उस लड़की से मिलवाया और वह लड़की मुझसे गले लग

कर मिली.

मेरा लंड टनटन करने लगा.

मुझे रहा न गया और मैंने उसके दूध दबा दिए.

कपिल हंसने लगा और बोला- भाई, इतनी जल्दी भी क्या है, तसल्ली रखो. आयेशा तुम्हें पूरा मजा देगी.

कुछ ही देर बाद उन दोनों ने मुझे कैमरा पकड़ा दिया और उनकी चुदाई शुरू हो गई.

उन दोनों की चुदाई देखते देखते मेरा दिमाग़ खराब हो गया था.

जैसे ही उनका सीन पूरा हुआ, तो मैंने आव देखा ना ताव, मैं भी आयेशा के ऊपर टूट पड़ा.

कपिल हंसने लगा और आयेशा से बोला- इसे पहले एक बार अपनी चूत का मजा दे दो, वरना यह मन लगा कर काम ही नहीं कर पाएगा.

यह सुनकर मैंने अपने कपड़े झट से निकाले और बेड पर आ गया.

मैंने आयेशा की टांगें फैला दीं और उसके साथ चुदाई के खेल में लग गया.

मैंने आयेशा के मुँह में लंड डाल दिया उसने कपिल को भी इशारा किया और कपिल कैमरा ऑटोमोड पर सैट करके बिस्तर पर आ गया.

अब हम तीनों ग्रुप सेक्स करने लगे.

कुछ ही देर में कपिल का रस निकल गया और वह बिस्तर से अलग हट गया.

उसने कैमरा थाम लिया और हम दोनों ने चुदाई शुरू की.

मैंने लंड पर कंडोम चढ़ा लिया और उसकी चूत में लंड पेल दिया.

उस पोर्न एक्ट्रेस की चूत पहले से चिकनी हो रखी थी, तो मेरा 7 इंच का लंड सट से उसकी

चूत में घुस गया.

मैं अपनी धुन में ताबड़तोड़ चुदाई करने लगा.

वह मेरी ज़िंदगी की बहुत ही अनमोल रात थी.

ज़िंदगी में पहली बार मुझे इतनी मस्त लड़की की चूत चोदने का सुख मिला था.

मैंने उसे आधा घंटा तक ताबड़तोड़ चोदा.

उसके बाद से कपिल मुझे अपनी ब्लू-फिल्मों में लेने लगा और मुझे अपनी पसंद कर काम मिल गया है.

दोस्तो, आशा करता हूँ कि आपको मेरी पोर्न एक्ट्रेस फक स्टोरी पसंद आई होगी.

मेरे साथ मेरी अनेकों मजेदार कहानियों के लिए जुड़े रहें.

आपका प्रेम

rajeshroh705@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### आज मैं जवान हो गई हूं- 1

पेड सेक्स वाली भाभी को उसकी ननद ने उसके किसी रईस ग्राहक के साथ पूरी नंगी हालत में पकड़ लिया. असल में भाभी का शौहर विदेश में था तो वह गैर मर्दों से चुदवाने लगी थी. मेरे रसिक पाठको, आपको [...]

[Full Story >>>](#)

### दगाबाज पति से बदला लिया बेवफा करके

डर्टी फक का मजा लिया पति की बेवफाई से नाराज पत्नी ने पति के दोस्त के साथ खुला गंदा सेक्स करके! पति का दोस्त भी अपनी बीवी की बेवफाई से गुस्से में था. मेरे प्यारे पाठको, मेरी पिछली कहानी प्रमोशन [...]

[Full Story >>>](#)

### सविता भाभी ने लड़ा अध्यक्ष का चुनाव

सविता सुबह सुबह चुदाई के मूड में थी. वह अशोक को सेक्स के लिए गर्म करने लगी. लेकिन अशोक का ध्यान अखबार पर था. उसने नगर में बढ़ रहे अपराधों की खबर पढ़ी तो सविता ने अपराध खत्म करने के [...]

[Full Story >>>](#)

### ममेरी और मौसेरी बहन की सीलपैक बुर चुदाई

वर्जिन सिस्टर फर्स्ट सेक्स का मजा मैंने दिया अपनी दो कजिन को. एक मेरे मामा की बेटी है तो दूसरी मेरी मौसी की बेटी. दोनों की सील मैंने तोड़ी नानी के घर में! दोस्तों, मेरा नाम राज है. मैं यूपी [...]

[Full Story >>>](#)

### काकी की नानी बनने की इच्छा पूरी की- 3

मैरिड वर्जिन गर्ल की चुदाई का मौका मुझे तब मिला जब एक लड़की की शादी के बाद 3 साल तक उसे बच्चा नहीं हुआ. उसकी माँ उसे मेरे पास लेकर आई तो उसकी सील खुली. कहानी के दूसरे भाग नौकरानी [...]

[Full Story >>>](#)

